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Уважаемый Борис Вячеславович!

Общественность Калининграда, выражая обеспокоенность предстоящим строительством в нашей густонаселённой области игорной зоны и сопряжёнными с этим негативными последствиями, грозящими поставить край на грань социальной катастрофы, обращается к Вам с просьбой поддержать инициативу депутата Государственной Думы В.П. Никитина о внесении изменений в статью 9 Федерального закона «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации»,  а именно: «в пункте 2 статьи 9 главы 2 слова «Калининградская область» исключить». 

Калининградская область всегда имела развитые промышленность и сельское хозяйство, и сейчас существует множество способов зарабатывать деньги честным трудом. «Быстрые деньги» никогда не станут прочной основой для развития экономики – они могут служить только для обогащения единиц.

Наша просьба об исключении Калининградской области из числа российских игорных зон поддержана более чем 30 000 подписей калининградцев под письмами протеста, и это количество ежедневно увеличивается. Закон №244-ФЗ, созданный «в целях защиты нравственности, прав и законных интересов граждан» (ст. 1 п.1), не должен становиться причиной растления целого края – никакие, даже самые высокие прибыли не могут быть оправданием этому.
Закон запрещает организацию игорных резерваций в поселениях. Но Калининградская игорная зона, расположенная в 20 минутах езды от центральной площади города (а после намеченного строительства скоростного автобана – в 5 -7 минутах), будет основой жизни всей области – избежать этого можно будет, лишь только уехав за её пределы. Технико-экономическое обоснование игорной зоны ещё не разрабатывалось – лишь 06 сентября 2007 г. региональный министр экономики объявил о конкурсе на его разработку, а сама концепция развития игорной зоны будет, по его словам, готова лишь к декабрю 2007 г.  Социальная справедливость требует при составлении таких документов просчитать и расходы на возмещение морального и материального ущерба, а также ущерба здоровью, расходов на переезд и компенсацию потери жилья, имущества и пр., на составление и реализацию  «программы переселенцев» для тех граждан, которые никогда не согласятся с совершаемым над ними насилием и не останутся погибать в «зоне порока». 

Общественность Калининграда трижды обращалась в Облизбирком с ходатайством о регистрации инициативной группы по проведению референдума, но получила отказ. 
Ещё не поздно исправить роковую ошибку – отменить решение о строительстве в Калининградской области игорной зоны. Нынешняя Государственная дума не должна войти в историю как «Дума, погубившая целый край». Калининградская область должна остаться местом для жизни!
Приложение:
1. Списки организаций  и общественных деятелей, подписавших письмо в поддержку законодательной инициативы об исключении Калининградской области  из числа российских игорных зон (в алфавитном порядке)  -  6 листов
