ИСТОРИЯ СОЗДАНИЯ КАЗИНО

Мы в этот раз отдыхали на Кипре. Северный Кипр, турецкий Кипр. 

И я расскажу историю, услышанную там, которая меня впечатлила. 

В нашем отеле было казино. Я никогда в жизни не ходил в казино. А человек, с которым я  недавно познакомился, бизнесмен, занимается разными видами бизнеса. И один из них – гостиничный. 

И во всех гостиницах, которые он имеет, имеются казино. 

Когда мы с ним разговорились, я спросил: «Слушайте, а почему здесь киприотов в казино не пускают?» 

– «Потому что их жалеют как земляков». 

В казино не пускают киприотов, и еще людей, которые в тапочках. Обязательно в туфлях  надо заходить. 

Потом он рассказал мне такую историю. 

«Когда я начал этот бизнес, мне главный администратор, который занимается сетями  казино, дал совет: 

– «Если ты хочешь, чтобы твой игорный бизнес процветал, запомни три вещи: во-первых,  запомни историю возникновения казино; во-вторых, никогда сам не переступай порог этого заведения; в-третьих, пусть в твоей голове никогда не появится чудовищная мысль  выиграть, чтобы потом процветать. Потому что казино – это чисто произведение дьявола». 

И дальше он рассказал о том, как появилось казино. 

Меня это тоже заинтересовало. Я не то что туда рвался, но знать вообще-то не помешает. 

Откуда взялась эта штука – казино? 

А выяснилось следующее. Я цитирую. Вы можете соглашаться или нет, может, кто-то  больше деталей знает. 

Давным-давно во Франции жил священник, его звали Кази. А фамилия его была Рулэ. Священник служил в католической церкви. И как у всех священников есть слабые места, у этого священника слабым местом была игра в азартные игры. Он резался в карты. И была тогда какая-то игра – прообраз рулетки. 

И вот там, где есть азартные игры, обязательно будет и еще что-то криминальное. И там было все вместе. И однажды его застукали во всем этом джентльменском наборе. Естественно, так как церковь была тогда строгая, священника выгнали за аморалку. Когда он был освобожден от священнических обязанностей, времени у него стало очень много. И когда его выкинули из церкви, он реализовал себя в другом деле. 

И знаете, когда человек вовлечен в азартные игры, и он проиграл, у него нет денег, то с  ним надо как-то до конца довести разговор. И без криминала там не обошлось. И естественно, господин Кази угодил в тюрьму. 

Будучи в тюрьме, он искусство игры в карты и в рулетку развил до совершенства. Он  придумал клеточки, номера, всю эту процедуру довел до совершенства и всю зону подсадил на эту рулетку. 

Потом он вышел из тюрьмы. Естественно, его изобретение не давало ему покоя, и он начал открывать маленькие игорные салоны. Один салон, второй, третий… Он даже не подозревал, насколько людей заинтересует это развлечение – просто проигрывать деньги. 

Азартные игры – это, оказывается, сумасшедшая потребность каждого человека.  И вот, когда он начал открывать один салон, второй, третий, четвертый, пятый... десятый  и эти игральные салоны были битком забиты, то, естественно, он стал процветать. 

Пока он администрировал этот бизнес, он сам не играл. Потом пошли большие деньги, он стал боссом, у него появилась огромная сеть этих 

игральных салонов. И когда он был на пике своего успеха, ему однажды «друг» подсказал: «Слушай, ты можешь стать еще богаче. Если ты создал эту игру, ты у всех можешь выиграть…» 

И что вы думаете, г-н Рулэ повелся на это предложение. Собрал в самый большой салон  своих завсегдатаев – тех, кто любил играть, и сказал: «Назначается день, когда я у всех у вас выиграю…» 

И, как вы догадываетесь, он проиграл. Сначала часть бизнеса, потом половину, потом на кон поставил все и все проиграл. 

Потом ему дьявол явился, как всегда, и предложил свою «помощь»: «Если ты душу свою на кон поставишь, тогда ты выиграешь и тогда ты как бог будешь…»  Он согласился: «Хорошо, на кон ставлю душу…» 

Снова собирает всех своих поклонников, и они играют в эту игру… 

И он проигрывает. Проигрывает! И чтобы избежать позора, он достает пистолет и  приставляет к виску. И все люди, которые его уважали, ценили, любили, – в один голос  стали кричать: «Kazi! No! Кази, нет! Не стреляй в себя!»  Но он выстрелил. И мозги создателя рулетки разлетелись по стенам. 

И тот человек, кому досталось потом все это заведение, решил увековечить эту историю в  названии этого бизнеса – «казино». 

И этот человек, который мне все это рассказывал, добавил: «Послушай, ты должен знать, что автор игорного бизнеса – сам дьявол. Этот бизнес построен, во-первых, на обмане, и, во-вторых, на душе, проданной дьяволу, у которого ты никогда не выиграешь.  Поэтому никогда не ввязывайся в это дело… Автор этого произведения сам дьявол!» 

Я подумал: «Ничего себе! Вот так человек сотворил, а творение уничтожило творца!» 

