Лас – Вегас

Этот город - сверкающая неоновыми огнями страна развлечений. Здесь находятся девять из десяти крупнейших отелей мира. Здесь бал правит азарт, игра возведена в абсолют и ей подчинена жизнь горожан и гостей. Этот город никогда не спит. Кроме того, штат Невада - единственный в США, где легализована проституция. Ежегодно 12 млн. гостей посещают Лас-Вегас и вынимают из своих карманов 4, 2 млрд. долларов. После того как в 1931 г. правительство штата Невада узаконило азартные игры, Лас-Вегас еще долго оставался сонным провинциальным городком посреди пустыни. Лишь благодаря воображению наемного убийцы Багси Сигела эта пустыня превратилась в оазис звонких монет.

С высоты птичьего полета можно увидеть, что Лас-Вегас разделен на две части: Стрип и деловой центр, или Глиттер-Галч. Оказавшись в Лас-Вегасе, самое лучшее - это наслаждаться происходящим, играть, проигрывать, выигрывать или просто возвращать себе проигрыш. Ничто не сравниться с ночным Стрипом, утопающим в океане разноцветных огней. Постояльцам Гранд отеля нет необходимости выходить за порог вестибюля: на посещение всех казино и кинозалов, 2 концертных залов, 6 ресторанов, 2 бассейнов, 4 коктейль-холлов, 10 теннисных кортов и торгового центра понадобится не одна неделя. В ресторане отеля Дворец Цезаря, оформленном в роскошном римском интерьере, Вас обслужат официантки, облаченные в струящиеся одежды. На территории этого отеля расположено 18 ресторанов.

Можно отправиться к исполинскому неоновому клоуну на крыше казино Огсия-агси - здесь над рядами игральных автоматов выступают канатоходцы.
В Лас-Вегасе, помимо казино, существует огромное количество ресторанов, баров, ночных клубов, стриптиз-шоу, кабаре и прочих увеселительных заведений. Все это работает круглые сутки, заставляя гостей забыть о времени, ведь основное, главное и единственное занятие в этом городе - развлечения.

Нет такого желания туриста, которое не исполнилось бы в Лас-Вегасе. И, конечно же, а этом городе, где полно отдыхающих, секс-услуги поставлены на высоком уровне. Однако любовные утехи здесь стоят дорого. Цена "элитной" проститутки может доходить до $1000 долларов за ночь. Хотите дешевле? Нет проблем. Даже на Стрипе, центральной улице Лас-Вегаса, сутенеры раздают листовки-приглашения с телефонными номерами проституток.

Ночью, если свернуть в сторону от главной улицы, можно найти и их самих, стоящих по обочинам дороги. Но это - дешевый и не всегда безопасный вариант. На любой ночной дискотеке, а стрип-баре или шоу можно также найти девушку на ночь. А можно все устроить, не выходя из отеля, просто набрав телефонный номер, белые, черные, цветные - любые девушки (и молодые люди) к услугам туриста. Ведь это Лас-Вегас!
В первой половине XX столетия власти штата Невада легализовали азартные игры. Лас-Вегас превратился в общепризнанную столицу азарта. Почти вся жизнь сосредоточена на Стрипе, центральной улице с 6-ти полосной проезжей частью, которая пересекает город из конца в конец, далеко выдаваясь за его пределы. По обеим её сторонам выстроились ряды отелей, казино и ресторанов, освещенных сполохами сверкающей всеми цветами радуги неоновые рекламы. Казино Лас-Вегаса всегда составляют одно целое с какими-либо отелями, размещаясь на их первых этажах. Здесь к услугам посетителей - бары, ночные клубы, рестораны. Вы даже можете выпить и перекусить, не вставая из-за игорного стола. Все здесь подчинено одной цели - заставить клиента остаться как можно дольше и играть как можно больше. Сейчас на площади чуть больше двух квадратных миль - около 5,18 квадратных километра (а именно столько занимает площадь Лас-Вегаса) сосредоточено не менее 17 тысяч казино и игорных домов, ипподромов и других мест, где можно испытать удачу. Ежегодно Лас-Вегас посещает более 9 млн. человек. И каждый находит гам развлечение по душе.  
