Депутат Госдумы Владимир Никитин 

об игорной зоне в Калининградской области:

На своей пресс-конференции 28 марта 2007 депутат Государственной думы от Калининградской области Владимир Никитин заявил, что будет выступать против  игорной зоны, несмотря на то, что закон уже принят. 

Он намерен добиваться исключения Калининградской области из числа особых игорных зон: «Считаю размещение игорной зоны в Калининградской области абсурдным решением, поскольку логика закона об игорном бизнесе заключается как раз в том, чтобы эти зоны сослать в тмутаракань... Я понимаю - на Алтае, в районе Краснодарского края, на Дальнем Востоке есть место, где развернуться, но в нашей крошечной области игорную зону, как ни изолируй, ничего не выйдет. Никаких денег Калининград от этой зоны не получит.  Я подозреваю, что вообще сюда никто не приедет».
По его мнению, «калининградскую игорную зону подомнут преступные этнические группировки, которые сейчас держат игорный бизнес Москвы. Но этот криминал не ограничится игорной зоной, их заинтересует производство мебели или телевизоров в Калининградской области, - предположил Никитин, - Само население Калининградской области должно понимать, что не деньги оно получит и даже не от мертвого осла уши, а кучу проблем на свою голову и остальные части тела».
Никитин собирается воспользо​ваться своим правом законода​тельной инициативы, предложив исключить наш край из перечня «зон азарта». 
С таким же пред​ложением он намерен обратить​ся и к нашей облдуме, у которой также есть право на внесение в Госдуму законодательных инициатив. «Ошибка допущена, и ее нужно исправлять», - сказал он, предположив, впрочем, что за намерением создать «балтийский Лаг-Вегас» стоят чьи-то финансовые инте​ресы. Не случайно-де этот воп​рос недавно «фигурировал на выставке в Каннах».  А, кроме того, не исключает возможности проведения референдума. «Будем бороться», - пообещал депутат.
