Приглашаем Вас в Соединенные Штаты Америки!
Наверняка каждый житель нашей страны мечтает о том дне, когда над Статуей Свободы будет развеваться российский триколор, а простые русские ребята будут пить водку в Овальном кабинете Белого дома. Возможно это случится в недалёком будущем, но пока наша компания предлагает Вам совершить развлекательное путешествие в логово мирового империализма, к звездно-полосатому дядюшке Сэму. 

США, эта удивительная, поистине невероятная страна, позволит Вам в полной мере ощутить, что такое отдых категории "люкс". Снимайте все деньги со своего счёта и отправляйтесь в "сказку пустыни" 
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Лас-Вегас
, чтобы за одну ночь спустить в местных казино все то, что ваша семья заработала многолетным каторжным трудом. Если вы бонвиван и любитель красивой жизни, то Вам прямая дорога в Малибу и Беверли-Хиллс: возможно, Вам посчастливиться не только покататься на родине серфинга, но и увидеть, какими блёклыми и непрезентабельными являются в реальной жизни ослепительные голливудские звёзды.

Если же Вы всем сердцем сочувствуете угнетённым народам, то надевайте бейсболку козырьком назад, безразмерные джинсы - и вперёд, в негритянские гетто Гарлема, слушать рэп и играть в баскетбол в компании потомков рабыни Изауры. Наша компания готова обеспечить Вам полный ассоритемент самых экзотических развлечений в Стране Кока-Колы. На аризонском ранчо Вас уже ждут  ковбойские кони, а в Колорадо - аэроплан для полёта над Большим Каньоном. Благодаря нашим менеджерам Вы сможете выкурить трубку мира с вождём апачей, поохотиться на гризли в Скалистых Горах и окунуться в порочную жизнь гангстерского 
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Чикаго
 и 
 HYPERLINK "http://www.usa-travel.ru/resorts/newyork.html" \t "_self" 
Нью-Йорка
.

Посмотрите нашу 
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галерею
, 
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пообщайтесь
 с теми, кто уже бывал по ту сторону Атлантики, 
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найдите себе попутчика
 - и звоните нам.

