О нас
Калининградское региональное общественное движение «Народ против игорной зоны» создано 7 мая 2007 г. во время проведения активистами общественного движения «За духовно-нравственное возрождение» «круглого стола» на тему: «Игорная зона: маркеры опасности».

Основным принципом построения новой организации была провозглашена  аполитичность её участников: им было предложено забыть на время о политических пристрастиях, симпатиях и антипатиях – с тем, чтобы всем вместе защитить будущее нашего края от грядущей опасности, которую хранит в себе игорная зона. Во вновь созданное Движение вошли представители партий – КПРФ, «Патриоты России», «Справедливая Россия», депутаты Областной думы и Городского совета, а также представители различных общественных организаций и религиозных конфессий. 
Движение не выступает против Правительства и существующего строя, не принимает участия в выборах. Основная цель деятельности Движения –  исключение Калининградской области из числа игорных зон, указанных в законе «О государственном регулировании игорного бизнеса» 244-ФЗ.

Участниками Движения «Народ против игорной зоны», подписавшими обращение к властям с просьбой остановить реализацию в Калининградской области проекта игорной зоны, стали представители 26 различных общественных, партийных и религиозных организаций, депутаты различного уровня, а также 27 общественных деятелей и известных людей региона.

Руководящим органом Движения является Совет, председателем Совета на учредительном собрании единогласно избрана Рябиченко Людмила Аркадьевна.

В активе деятельности Движения – круглые столы, митинги, информационные пикеты, акции, обращения в федеральные и региональные органы власти. С декабря 2006 г. – как только стало известно о том, что Калининградская область была выбрана в качестве одной из российских игорных зон – активисты начали сбор подписей против этого решения. На настоящий момент собрано более 30 000 подписей «против».
С 17 августа 2007 г. активистами проводится акция «Напиши письмо Президенту»: в адрес президента России направлено уже более 1000 писем с протестом против создания игорной зоны в Калининградской области. 
