РЕЗОЛЮЦИЯ

участников митинга

 «Народ Калининградской области против игорной зоны»

30 июня 2007 года общественное движение «Народ против игорной зоны» провело митинг протеста против размещения игорной зоны в нашем крае. За прошедшие месяцы десятки тысяч Калининградцев поддержали инициативу Движения об исключении нашего края из перечня «зон азарта». И только власть молчит, делая вид, что этот вопрос уже за нас решили. По надуманным обстоятельствам избирательная комиссия Калининградской области с подачи Калининградской областной Думы отказала в регистрации инициативной группе по проведению областного референдума по вопросу «Считаете ли Вы, что решение о создании игорной зоны в Калининградской области должно быть отменено?»

Власть боится самой мысли о проведении референдума. Потому что знает его результат. Калининградцы все активнее выступают против «балтийского Лас-Вегаса», появление которого неизбежно приведет к росту преступности, наркомании, проституции и других негативных явлений, сопутствующих игорному бизнесу.          

Сегодня нам внушают, что решение разместить игорную зону в нашей области окончательное и обсуждению не подлежит. Но мы убеждены, что принятие решения Правительством   Российской   Федерации   по   согласованию   с Правительством  Калининградской области без учета мнения калининградцев - ошибка, а ошибки надо признавать и исправлять. Именно сегодня, пока еще не принято окончательное решение о создании игорной зоны, и по-настоящему не началось строительство, все еще можно исправить, ведь в последующем решение о ликвидации игорной зоны не может быть принято Правительством Российской Федерации в течение десяти лет с даты ее создания.

Участники митинга обращаются:

К калининградцам:

- Поддержать инициативу движения «Народ Калининграда против игорной зоны» - принять участие в акции «Напиши Президенту, что ты против игорной зоны в Калининградской области».

К Правительству РФ, Правительству и Губернатору Калининградской области:  

- Принимая во внимание волю граждан Калининградской области, подписавших призыв инициативной группы «Народ Калининграда против игорной зоны», приостановить принятие решения о создании игорной зоны в Калининградской области до итогов референдума.

К избирательной комиссии Калининградской области, Калининградской областной Думе. 
- Зарегистрировать инициативную группу по проведению областного референдума. 
- Дать возможность калининградцам выразить свое отношение к вопросу о размещении игорной зоны на территории Калининградской области путем проведения референдума.

К депутатам Калининградской областной Думы: 
- С целью окончательного решения вопроса предлагаем исправить свою ошибку и выступить с законодательной инициативой о внесении поправок в Федеральный закон № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации», присоединившись к законодательной инициативе депутата Госдумы В.П. Никитина  -  исключить Калининградскую область из списка игорных зон.

Принято 8 сентября 2007г. 
г. Калининград

Присутствовало   500  человек.
