Дорогие калининградцы!
Как стало известно, одним из четырёх регионов России, в которых сохранится игорный бизнес, решено сделать нашу Калининградскую область. Опасность, которую представляет для будущего нации культивирование этого порока, давно осознана. Мэр Москвы заявляет, что не допустит создания игорных зон ближе трёхсот километров от столицы, И в это время Калининград, и так не блещущий высоким уровнем морали и     духовности, хотят превратить в настоящее гнездо разврата.

Мировой опыт показывает, что такие зоны быстро превращаются в очаги криминала и коррупции, и это не удивительно: бизнес, в котором наживаются на пагубной человеческой страсти, преступен по своей сути. Кроме того, в местной наркологической больнице уже существует отделение для лечения от «игромании», и его пациенты, в основном, не старше 25 лет. Неужели кому-то непонятно, что это сигнал бедствия?

Усилия властей должны быть направлены не на получение «лёгких денег», а на развитие тех направлений, которые  способны оздоровить нацию, поднять экономику региона, организовать наукоёмкие производства, наладить применение новейших технологий с учётом географического положения региона. 

Мы требуем отмены решения о создании в янтарном крае одного из российских «Лас-Вегасов»! Не допустим разрушения сознания наших детей игровой зависимостью! Калининград должен выделяться среди других российских городов своей красотой, ухоженностью и благополучием жителей, а не узаконенным рулеточным беспределом. Поставим заслон «одноруким бандитам»!

