            Мы против игорного порока в нашем обществе
в     Калининградской области

Россию — русский народ постоянно преследуют напасти, особенно это, заметно, проявилось в конце в девяностых годах 20-го века и махрово расцвело в начале 21 веке. Такие порочные явления приобретают массовый характер? Это алкоголизм, наркомания, токсикомания. Общество столкнулось с новым опасным видом болезни, как СПИД. Возвращается туберкулёз, с которым было покончено в советскую эпоху. Появился унизительный слой человеческого существования под названием БОМЖ, который, как зверь обитает у мусорных ящиков, на свалках городских отходов. А проституция захлестнула страну. Молодые, неокрепшие души, попали в засасывающее болото и у них нет достойного будущего, а самостоятельно им оттуда никогда не выбраться.

Более того, проявляется весьма унизительные, противоречащие естеству природы, мужские интимные связи даже заключаются однополые браки. Это уже верх животного инстинкта. Народ такие парочки назвал - «голубыми».

Разросся и набрал определённую силу криминальный мир, который сросся с коррумпированными чиновниками. Идут жесточайшие разборки в криминальном мире, с применением огнестрельного оружия. Убивают не только друг друга, но и тех, кто пытается встать на пути преступников.

На этой почве появилась новая высокооплачиваемая профессия - наёмный убийца (киллер). Если во времена царей был официальным палач, который рубил головы и казнил на виселице при народно, а в советское время приводили приговор суда в исполнение в специальных камерах, и эти люди были на учете у власти.

Сегодня же каждый обладающий мешком денег, может нанять себе киллера, который уберет ненужного ему человека.

От негативного воздействия проявляющих в стране пороков происходят десятки тысяч самоубийств (суицидов).

Массовым порядком продолжается вымирание народа населяющего Россию и особенно русских, которые в большинстве своём не доживают до пенсионного возраста. Да к тому же до катастрофически размеров снизалась рождаемость.

И все это не случайно и это не явление природы, а запрограммировано силами потустороннего, враждебного нам мира и выполняется оно людьми, находящимися в услужении сил зла.

И пока эта категория людей будет находиться на всех уровнях власти, Россия будет и дальше проваливаться в бездну пропасти. На дне этой пропасти должно остаться только 50-60 миллионов россиян. Это программа успешно выполняется недругами России, вымирание идет со скоростью более миллиона в год.

И вот на таком катастрофическом фоне пороков, образовавшихся от бездействия или беспомощности власти или от отсутствия «мудрого» государственного мышления о будущем нации, которое составляют 85% русского славянского народа, жить народу становится морально и материально невыносимо.

Сегодня вражьими силами по живому отрезаны от России Белая Русь, Малороссия - Украина. И вот сейчас власти в центре и на региональном уровне навязывают нам ещё один искусственно рожденный порок с тяжелыми последствиями, это создание на территории области «Индустрию игорного бизнеса»
А эта порочная и опасная сфера деятельности несёт в себе такие необратимые психологические последствия для играющих, делает их зависимыми рабами, затягивает в трясину несбыточных желаний разбогатеть нетрудовым способом.

Но надо же здраво и реально анализировать, богатеть будет только владелец и те лобби, которые проталкивают порочную форму в этот круг азарта.

Нас уверяют: будут отчисления от прибыли этого порочного заработка. Но это же наивные рассуждения, если отчисления и будут, то они пойдут в Москву, тем, кто организовал этот бизнес. Ведь владельцы этих заведений получат льготы по налогам на 3-5 лет. Они должны вернуть свои миллиардные затраты. Вокруг бизнеса расцветет преступность в невообразимых масштабах. Игрокам потребуются различные развлечения, наркотики, кому-то нужны будут  для прихоти девочки или мальчики. Усилятся и криминальные разборки.

Нам говорят, что здесь будет создан особый отряд милиции. Но разве они сегодня нас спасают гарантировано от преступного мира. Разве не расстреливают машины, их владельцев, разве не избивают и убивают депутатов?

Народ всё это видит и делает выводы: преступный мир развивается численно и агрессивно ^г растет и противоборство ему со стороны правоохранительных органов, но как в народе говорят - они друг друга уравновешивают. А отсюда вывод?

Для медицинской науки, для практической медицины является бесспорным фактом то, что игровая зависимость, азарт меняют духовный образ человека, попадающего в эту трясину, которая нарушает психическую форму мышления, перестраивает тонкую материю мышления мозгового аппарата. И это явление становится новым искусственно созданным видом болезни, и от него нет излечения.

Поэтому во многих  странах,  где проявляют заботу о своей нации, не позволяют развиваться такой пагубной страсти. Многие религиозные конфессии категорически стоят против этого, в частности, христианская православная религия. И католическая и мусульманская религии высказывают своё негативное отношение к такому порочному бизнесу.

Обо всех этих пагубных последствиях для общества, безусловно, известно государственным и правительственным чиновникам на всех уровнях, в том числе и депутатам всех уровнях.

По здравому смыслу, человеческой логике с заботой о здоровье своих сограждан они должны были бы противостоять этому пороку. Но вопреки этому они поддерживают развитие и создание в нашем регионе игорной зоны - с масштабной её индустриализацией.

Такая ситуация даёт основание и наталкивает каждого здравомыслящего человека проникнуться заботой о будущем поколении нашей области. И каждый сам сможет сделать выводы, кому служат такие чиновники и депутаты.

В нашем славном городе Калининграде много людей неравнодушных, озабоченных безопасностью наших детей и внуков и будущем этой земли.

В мае инициативная группа граждан собралась и создала общественное движение «Народ против игорной зоны».
В это движение вошли многие общественные организации, специалисты от медицины, учителя, представители религиозных конфессий, в том числе православной христианской, католической, мусульманской.

Для руководства этого движения избрана инициативная группа, во главе которой стоит Рябиченко Людмила Аркадьевна. По инициативе этого движения 30 июня проведен митинг протеста против создания в нашей области игорной зоны. Решение митинга отправлено Президенту, правительству, Государственной Думе, местному региональному правительству и областной думе.

Движение народа против игорной зоны вызвало интерес и поддержку населения. Всё новые общественные организации, в том числе и наша молодёжь, вступает в это движение.

Вывод: только общими усилиями мы сможем спасти область от этого нового массового игорного порока.
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